

# 江西体彩中心 召开 2018 年一季度市场形势分析会

4月22日,江西省体育彩票管理中心在南昌召开 2018 年一季度全省市场形势分析会,省体彩中心班子成员、各部门负责人,各分中心主任参加会议。省体彩中心副主任陈佐林主持会议。

会议通报了 2018 年一季度江西省体育彩票的销售推广、网点建设、渠道拓展等业务工作情况,分析了目前面临的市场形势,总结了工作中取得的经验及暴露出的不足。围绕下一阶段全省体彩销售工作,业务部门重点介绍了网点形象建设、销售渠道拓展及考核、世界杯营销推广等方案,并就相关工作进行了部署。

江西省体彩中心主任何东昌在对一季度全省体彩销售工作给予充分肯定的同时,围绕县域发展、渠道升级、重点工作推进、队伍能力建设、市场监管、工作执行配合等,指出了目前工作中存在的六个方面问题。他要求大家认真贯彻落实全国体育彩票重点工作部署、江西省体彩工作会上省体育局林军副局长的讲话精神以及省中心工作报告中 2018 年的工作安排,勇于创新、敢于担当、狠抓落实,确保完成全年销售目标任务。结合国家体彩中心打造“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”的工作要求,何东昌强调要加强安全纪律意识,坚持依法管彩、依法治彩,确保个人的廉洁自律和机



构的行为安全。会议最后,何东昌还以“提升领导能力、展现领导个人魅力”为题,就如何提高团队领导力、体现领导艺术,给与会者上了一堂精彩生动的党课。



题,就如何提高团队领导力、体现领导艺术,给与会者上了一堂精彩生动的党课。

## 大乐透守号斩获二等奖

4月2日,大乐透 18037 期开奖,上饶市 08132 体彩网点中出一注追加二等奖,奖金 29.65 万元。

据网点业主介绍,中奖彩友夏先生从事建筑,由于他所在的工地离网点很近,因此经常到这里买彩票。

夏先生不是当地人,但每到一地承揽工程,工作之余都不忘购买大乐透,而且这一习惯已经保持多年。由于工作的特殊性,夏先生并没有太多时间研究大乐透的号码,每次来到网点,都会让业主应先生照打一直坚守的三组号码,共投入 200 多元。当期,夏先生所中的就是一张 7+2 的 63 元复式追加票,后区开奖号码是 02、11,



漫画王青

他彩票上的号码是 02、09。

获悉中奖近 30 万元,夏先生非常高兴,虽然有错失巨奖的遗憾,但他并不气馁,“能中得如此大奖,已经是上天眷顾我了。买彩票不要奢望太多,把它当作一种业余爱好,这样生活会更充实,而且拥有希望。”

(刘军)

## 机选大乐透 邂逅三等奖

4月2日晚,体彩大乐透 18037 期开奖,新干彩友张先生凭借一张 2 元单式票,幸运地与体彩大乐透三等奖邂逅,奖金 9357 元。

据张先生介绍,当天下班后,他路过新干县宾阳路 10403 体彩

网点时,想着当天是大乐透开奖日,便走了进去。像往常一样,他先研究走势,打了一注 6+2 复式追加票,随后又机选了一注 2 元单式票。没想到,当晚开奖号码出来后,这张机选的彩票就中得三等奖。

(刘玉凤)

## 集众人智慧提高中奖率

4月8日,宜春樟树市塘下菜市场 14202 体彩网点中出大乐透三等奖 4 注、四等奖 32 注、五等奖 95 注,奖金合计 5.54 万元。

据了解,大乐透每期开奖前,该网点彩友和业主一起推荐号码。业主非常细心,每天排列 3、排列 5、大乐透都有自己的推荐,彩友一进网点就可以看到。

聂先生是该网点的老彩友,一般情况下,他都是告诉业主想打多少金额的彩票,号码由业主帮忙选择。让他没想到的是,这次投注的号码中得三等奖。业主说:“集中大家的智慧和运气,中奖的几率会大大增加,没想到这次真的中了大奖。”

(黄凤娥)

## 大乐透三等奖由机选造就

4月9日上午,在南昌市天泽园体彩店,彩友小成一边选号码,一边高兴地同其他彩友聊着自己的中奖故事。

小成是最近开始购买体育彩票的,之前只知道买彩票能中

奖,但对各玩法知之甚少。后来,他了解到购买体育彩票还是一种公益行为,于是路过体彩网点都会机选 10 元的体彩大乐透。

小成这次中奖也是意外之喜。当期的开奖号码是:前区 01、

03、27、30、31,后区 02、11,他机选的 5 注中,最后一注命中 4+2。虽与大奖擦肩而过,但能中奖也很幸运。小成笑着说:“我还会购彩,下次就中一等奖了!”

(吴庆富)

## 平和乐观心态助推中奖

4月2日晚,体彩大乐透第 18037 期开奖,赣州市安远县东江大厦的 06806 体彩网点和龙泉西路的 06807 体彩网点各中得追加三等奖 1 注。中奖者是老彩友林先生一人,他获得奖金合

计 2.43 万元。

据了解,林先生购买体彩多年,各种玩法都有涉及。大乐透是他最钟爱的。他几乎每期都会购买小复式,选号有时机选有时自选,这次中奖的彩

票就是机选的。

林先生说,中奖靠的是缘分和运气,关键是平和的心态。正是平和乐观的心态为他带来了这份幸运,这让他有信心去争取更大的奖项。

(游敏通)

## 在体彩网点看开奖直播

4月11日晚 8 点半过后,体彩大乐透 6 亿大派奖活动首次开奖。南昌市京东大道的 01645 体彩网点热闹非凡,几个彩友手拿彩票,紧盯着电视屏幕。

“来个 9,来个 9 我就中了三等奖了,9,9,9……”

“哎,居然开了个 1,感觉自己错过了 1 个亿……”

“你看看你,还错过了 1

个亿,号都给你叫没了,本来能中个小奖的,就听你在叫 9、9、9。现在好了,9 没开出来,我要的 11 也给你叫没了,赔钱!”

“咱俩谁跟谁啊,来来来,请你喝饮料……”

网点业主余先生对这次大乐透派奖非常重视,早在派奖前一周就把宣传品布置了出来,并

约好几个相熟的彩友看开奖,还准备了酒水饮料等,让他们边喝边看,同时也希望亲眼见证奇迹的诞生。

虽然这次网点没有中出大奖,但现场看开奖直播的好几位彩友都中了奖,因为追加投注中国固定奖的奖金翻倍,所以这几位彩友都获得了不错的回报。

(罗来君)

## 万年彩友胆拖投注击中大乐透三等奖

4月14日,大乐透第 18042 期一开奖,上饶市万年县 08913 体彩网点的微信群立即沸腾起来。原来,一些彩友合买的彩票中得三等奖,奖金 7772 元。

位于万年县二小对面的 08913 体彩网点有部分彩友,投注大乐透期期不落,虽然每次购买的金额不多,但这一习惯保持了数年。网点业主也每天坚持在朋友圈和微信群转发一些体彩信息。

14 日上午,几个老大爷在网点探讨大乐透号码,他们讨论了当期号码后,决定前区用 24、29 作胆,拖 01、03、08、13、19、32、35,后区选择 05、09,同时追加投注。当晚开奖号码揭晓,前区胆码仅差一个 25,中得三等奖。

(余平)



漫画王青